

Школьный вестник

Декабрь, 2023

Я – декабрь, старший
сын,
Льда и снега
господин.
Я работы не боюсь,
Днём и ночью я
тружусь:
Землю снегом
посыпаю,



Речки льдами
покрываю,
Чтобы дети не скучали
В эти зимние деньки,
Чтобы смело
доставали
Санки, лыжи и коньки!

Наталья Зубарева

В этом выпуске:

День Неизвестного Солдата.....	2
День добровольца в России.....	3
День Героев Отечества.....	4
День Конституции Российской Федерации.....	5
Новогодние праздники.....	6
Наши школьные будни.....	7-8

День Неизвестного Солдата

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен»

3 декабря - День Неизвестного Солдата

Эта памятная дата - дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными.

В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." учащиеся 9 класса совместно с советником директора по воспитанию провели классный час для учащихся 8-9 классов.

Ведущие ознакомили присутствующих с историей возникновения этого дня, рассказали о том, как прах неизвестного солдата был перенесён и захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду и почтили минутой молчания всех погибших во времена ВОВ, чьи имена остались неизвестны.



День добровольца (волонтера) в России

5 декабря 2023 года в России отмечается Международный день добровольца (волонтера). Соответствующий указ 27 ноября в 2017 году подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин. Этот праздник нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как волонтерство — безвозмездная помощь на благо общества. День волонтера может считать своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени.

История добровольческого (волонтерского) движения в России берет свое начало еще в период Древней Руси. Тогда оно было связано с социальным явлением благотворительности и взаимопомощи. Этому способствовали общинный характер жизни и труда, а также единая вера.

5 декабря в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." учащиеся 8 класса совместно с волонтерским отрядом "Энтузиасты" под руководством классного руководителя Кобзевой-Шепотенко Ирины Степановны и советника директора по воспитанию Полищук Надежды Викторовны провели тематический урок под названием "Твори добро".



День Героев Отечества

9 декабря в России отмечают памятную дату – День Героев Отечества.

Эта дата была установлена Государственной Думой 26 января 2007 года. В этот день отдают дань памяти не только героическим предкам, но и чествуют ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II - в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

По преданию именно 9 декабря Святой Георгий Победоносец, почитаемый на Руси как покровитель русского воинства, одержал победу над змеем.

В советское время были учреждены звания Героя Советского Союза и Героя Социалистического труда, а также Орден Славы трех степеней, который в новых исторических условиях продолжил традиции Ордена Святого Георгия.

С 1992 года одной из главных государственных наград является звание Героя Российской Федерации.

В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." для учащихся 7 и 8 класса была проведена интеллектуальная игра "Герои моего Отечества". Ребята вспомнили историю и великих людей, Героев нашего Отечества.



День Конституции Российской Федерации

Ежегодно в России 12 декабря празднуется День Конституции.

Конституция Российской Федерации - это высший нормативный правовой акт, который закрепляет государственное устройство нашей страны, регулирует образование всех органов власти и систему государственного управления, а также определяет права и свободы человека и гражданина России.

Конституция Российской Федерации принята 12 декабря 1993 года путем всенародного голосования. Документ имеет высшую юридическую силу и применяется на всей территории страны. Все законы, которые принимаются в стране, не могут противоречить Конституции.

Действующая Конституция РФ состоит из преамбулы и двух разделов. В преамбуле провозглашается, что народ России принимает Конституцию Российской Федерации, которой закрепляется, что Российской Федерации - Россия - это демократическое федеративное правовое государство с республиканской формой правления. Также в Конституции РФ закреплено «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства».

Сегодня День Конституции РФ символизирует современную Россию - свободную и великую страну, сила которой в сплоченности и единстве ее многонационального народа.

12 декабря в МБОУ "Медведевская средняя школа им. Чехарина В.А." учащиеся 7 класса совместно с классным руководителем Ивашковой-Имаретли Ольгой Леонидовной под руководством советника директора по воспитанию Полищук Надежды Викторовны провели мероприятие "Конституция моей страны". Учащиеся ознакомились с историей появления Конституции, а также с основными правами и обязанностями.



Новогодние праздники

В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." Орлята России 1 класса под руководством классного руководителя Шаховской Антонины Геннадьевны в рамках трека Орлёнок-Мастер на занятии «Мастерская Деда Мороза» изготовили новогоднюю гирлянду для украшения класса.



19 декабря отмечается День святого Николая
В МБОУ "Медведевская средняя школа
им.Чехарина В.А." члены самоуправления с
участниками Движения Первых под руководством
советника директора по воспитанию подготовили и
провели мероприятие для учащихся начальной
школы. Малыши узнали, как возник праздник
святого Николая, а также встретили Николая
песнями и хороводами.



Ежегодно учащиеся нашей школы совместно с
классными руководителями принимают участие в акции
"Новогодние окна". Так и в этом году ребята вместе с
классными руководителями изготовили шаблоны,
вырезали снежинки и оформили окна своих кабинетов.



С 26 по 28 декабря в МБОУ "Медведевская средняя
школа им.Чехарина В.А." прошли новогодние праздники
для учащихся нашей школы.

Учащиеся учили новогодние песни, танцы, а также
очень весело провели время!



Наши школьные будни



3 декабря - Международный день инвалидов
Учащиеся 6 класса МБОУ "Медведевская средняя школа им. Чехарина В.А." под руководством советника директора по воспитанию Полищук Н.В. и классного руководителя Джелиловой Ш.Ю. провели тематический урок, посвящённый данной дате.

Советник директора по воспитанию ознакомила учащихся с историей появления данного дня, рассказала притчу и разбрала кейсы с задачами на отношение детей к людям с инвалидностью.

Учащиеся приняли участие в тренинговом упражнении, целью которого являлось осознание ценности другого человека, имеющего ограничения.



8 декабря отмечается Международный день художника. День художника - это праздник для всех любителей прекрасного, ведь именно творчество сохраняет в человеке возможность радоваться миру и любить его

Учащиеся 5 класса совместно с классным руководителем Абдурамановой Надеждой Станиславовной "окунулись в мир прекрасного" и провели тематический урок, посвящённый данному дню. Ребята узнали какие бывают виды картин, рассказали о знаменитых художниках, и даже сами попробовали себя в роли художника.



10 декабря - День прав человека. В этот день в 1948 году Генеральная Ассамблея ООН приняла Всеобщую декларацию прав человека. Всеобщая декларация прав человека закрепила широкий перечень основополагающих прав и свобод, которыми мы все обладаем.

Учащиеся 8 класса совместно с учителем истории Бобковой Татьяной Борисовной провели правовой урок, посвящённый данному дню. Учитель истории рассказала об истории и причинах возникновения декларации прав человека, пояснила, какие права закреплены в документе..



12 декабря учащиеся 9 класса совместно с советником директора по воспитанию Полищук Надеждой Викторовной провели тематический урок, посвящённый Дню Конституции Российской Федерации, а также поучаствовали в интеллектуальной игре "Что мы знаем о Конституции?".



В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." учащиеся приняли участие в акции, собрав сладости для солдат СВО.

Ребята рисовали новогодние открытки, писали письма в поддержку солдат СВО. Новый год- время чудес, и каждому солдату хочется почувствовать домашнюю обстановку, тепло сердец и уют.



В преддверии новогодних праздников волонтерский отряд МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." принял участие в акции «Новогоднее поздравление матерей солдат СВО». Учащиеся совместно с куратором отряда, педагогами, наставниками изготовили своими руками открытки. После чего вручили мамам солдат СВО и поздравили их с наступающим Новым годом.



21 декабря в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А" Орлята 3 класса, в рамках трека "Орлёнок - Мастер", были мастерами танца, мастерами перевоплощения, мастерами изображения: показывали своё мастерство в танцах, инсценировали сюжеты известных картин русских авторов, играли в игру "Крокодил", где показывали слова новогоднем тематики, а ещё рисовали символ следующего года - Дракона.



Учредитель:
МБОУ «Медведевская средняя школа им. Чехарина В. А.»
Адрес: ул. Цветущая, 17.
с. Медведево, Черноморский р-н,
Республика Крым.